



**МИНИСТЕРСТВО
ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ТОРГОВЛИ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ**

443068, г. Самара, ул. Скляренко, 20
Тел. (846) 263-41-35, факс: (846) 263-41-40
E-mail: minprom@samregion.ru
www.minprom.samregion.ru

Главам городских округов
и муниципальных районов
Самарской области

03.04.20 № 32-06/201
на № _____ от _____

Департамент торговли и развития потребительского рынка министерства промышленности и торговли Самарской области доводит до Вашего сведения инструкцию о порядке проведения дезинфекционных мероприятий в целях профилактики новой коронавирусной инфекции в офисных помещениях организаций, временно приостановивших деятельность, или сотрудники которых перешли на дистанционную форму работы.

Просим довести данную информацию до сведения собственников организаций Вашего муниципального образования.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

Руководитель департамента
торговли и развития
потребительского рынка

А.Н.Софронов

Приложение
к письму Роспотребнадзора
от 27 03.2020 № 08/5210-2020-24

ИНСТРУКЦИЯ

о порядке проведения дезинфекционных мероприятий в целях профилактики новой коронавирусной инфекции в офисных помещениях организаций, временно приостановивших деятельность, или сотрудники которых перешли на дистанционную форму работы

В офисных помещениях организаций, временно приостановивших деятельность, или сотрудники которых перешли на дистанционную форму работы, следует провести комплекс дезинфекционных мероприятий, после чего - генеральную уборку всех помещений.

Дезинфекция и уборка помещений могут быть выполнены организацией собственными силами, клининговой компанией или специализированной организацией.

Дезинфекционные мероприятия включают обработку дезинфицирующими средствами поверхностей в помещениях, мебели, предметов обстановки, подоконников, кресел и стульев, дверных ручек, выключателей, вычислительной, множительной и иной техники, посуды, кранов и умывальников, другого санитарно-технического оборудования.

Для дезинфекции следует применять дезинфицирующие средства зарегистрированные в установленном порядке на основе хлораактивных и кислородактивных соединений, а также катионных поверхностно-активных веществ. Рабочие растворы дезинфицирующих средств следует готовить в соответствии с инструкцией по их применению, выбирая режимы, предусмотренные для обеззараживания объектов при вирусных инфекциях.

Поверхности в помещениях, санитарно-техническое оборудование следует обрабатывать способами протирания, орошения; столовую посуду, текстильные материалы и уборочный инвентарь (ветошь, салфетки) обрабатывают способом погружения в растворы дезинфицирующих средств.

Генеральная уборка проводится не ранее чем через 30 минут после проведения дезинфекционных мероприятий с использованием обычных чистящих, моющих средств. При проведении генеральной уборки соблюдают следующую последовательность – вначале убираются холлы, коридоры, рабочие помещения, затем кухни, комнаты приема пищи, туалеты убираются в

последнюю очередь отдельным инвентарем. В ходе уборки из холодильников, других мест удаляются все продукты питания, напитки, в том числе длительного срока хранения, опорожняются кулеры. Кухонную посуду, утварь моют с использованием обычных моющих средств, после чего ополаскивают кипятком и высушивают, разместив таким образом, чтобы вода свободно стекала с вымытых предметов. Халаты, другая специальная одежда направляется в стирку.

Помещение проветривается.

Мусор собирается и утилизируется как твердые коммунальные отходы.

Все виды работ с дезинфицирующими средствами следует выполнять во влагонепроницаемых перчатках одноразовых или многократного применения, халате, при необходимости, другой спецодежды.

Дезинфицирующие средства хранят в таре изготовителя закрытыми в специально отведенном сухом, прохладном и затемненном месте, недоступном для детей.

Меры предосторожности при проведении дезинфекционных мероприятий и первой помощи при случайном отравлении изложены для каждого конкретного дезинфицирующего средства в Инструкциях по их применению.

После завершения всех работ руки обрабатывают спиртосодержащим кожным антисептиком, гасят свет и уходят.

Ужесточена административная ответственность за правонарушения в условиях режима ЧС или при возникновении угрозы распространения заболевания.

Государственной Думой принят Федеральный закон №99-ФЗ, который начал действовать с 01.04.2020 года.

Данным законом внесены изменения в Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации (далее-КоАП РФ).

Статьей 6.3 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

При этом за нарушение санитарных правил в период режима ЧС или при возникновении угрозы распространения заболевания, представляющего опасность для окружающих, либо в период осуществления на соответствующей территории ограничительных мероприятий (карантина) ответственность наступит по части 2 данной статьи, которой установлены штрафы для граждан в размере от 15 тыс. до 40 тыс. рублей для должностных лиц и лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 50 тыс. до 150 тыс. рублей, для юридических лиц – от 200 тыс. до 500 тыс. рублей.

Если же эти нарушения повлекли причинение вреда здоровью человека или смерть человека, но не содержат уголовно наказуемого деяния, то наказание придётся нести по части 3 вышеуказанной статьи, в виде штрафа для граждан составят от 150 тыс. до 300 тыс. рублей, для должностных лиц и лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - до 500 тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей - до 1 миллиона рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Заместитель Кинельского
межрайонного прокурора

советник юстиции

А.В. Коробов

Президентом Российской Федерации подписан закон предусматривающий административную ответственность к лицам пренебрежительно относящимся к правилам поведения при чрезвычайной ситуации (при угрозе ее возникновения).

Главой 20 Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации определена административная ответственность за совершение действий, которые квалифицируются как административные правонарушения, посягающие на общественный порядок и общественную безопасность.

Необходимо обратить внимание граждан, что в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCov» на территории Российской Федерации действует режим самоизоляции.

Самоизоляция является профилактической мерой, которая позволяет избежать распространения инфекции в период эпидемии заболевания.

Государственной думой принят Федеральный закон №99-ФЗ от 01.04.2020 года, которым внесены изменения в Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации (далее-КоАП РФ).

Так, с 1 апреля 2020 года за невыполнение правил поведения при чрезвычайной ситуации и угрозе ее возникновения законодатель ввел административную ответственность (статья 20.6.1 КоАП РФ), которая предусматривает наказание в виде наложения штрафа: на граждан - в размере до 30 тысяч рублей; на должностных лиц - до 50 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - до 50 тысяч рублей; на юридических лиц - до 300 тысяч рублей.

Заместитель Кинельского
межрайонного прокурора

советник юстиции

А.В. Коробов

С 01.04.2020 года вступил в силу закон, предусматривающий административную ответственность, за завышение цен на лекарственные препараты.

С целью недопущения социальной напряженности в обществе и удовлетворения в полном объеме потребностей граждан в лекарственных препаратах Государственной Думой принят Федеральный закон №99-ФЗ, который дополнил квалифицирующими признаками статью 14.4.2 Кодекса об административных правонарушениях, (нарушение законодательства об обращении лекарственных средств).

Так в вышеуказанной статье появилась часть 4, которая предусматривает административную ответственность за реализацию либо отпуск лекарственных препаратов с нарушением требований законодательства об обращении лекарственных средств, в части установления предельных размеров оптовых или розничных надбавок к фактическим отпускным ценам, установленным производителями лекарственных препаратов на указанные лекарственные препараты.

Торговая надбавка – это надбавка к закупочной стоимости товара, из которой складывается прибыль той или иной организации, занимающейся торговлей. То есть по факту это разница между предельной ценой установленной производителем и максимальной суммой разрешенной наценки, за которую ее может реализовать посредник.

Предельные размеры оптовых надбавок и предельные размеры розничных надбавок определяется исполнительной властью субъектов Российской Федерации.

Таким образом, отныне за превышение предельного размера надбавки юридические лица понесут административную ответственность по части 4 статьи 14.4.2 КоАП РФ, в виде штрафа в двукратном размере излишне полученной выручки от реализации лекарственных препаратов вследствие неправомерного завышения регулируемых государством цен за весь период, в течение которого совершалось правонарушение, но не более одного года.

Заместитель Кинельского
межрайонного прокурора

советник юстиции

А.В. Коробов

Президент Российской Федерации подписал закон ужесточающий административную ответственность для недобросовестных СМИ распространяющих фейковую информацию.

Безусловно в современном мире велико влияние средств массовой информации на общественное сознание, как следствие на поведение индивидов в условиях динамического развития информационных и коммуникационных технологий.

В силу части 5 статьи 29 Конституции Российской Федерации гарантируется свобода массовой информации, цензура запрещается, однако Конституционное право предоставленное средствам массовой информации не может быть безграничным, в этой связи, существует обязательная необходимость установления со стороны законодателя механизм правового регулирования, реализация свободы и закрепления определенного рода ограничений направленных во избежание употребления свободой. Граждане не должны вводиться СМИ в заблуждение и используя возможности научно-технического прогресса распространять друг по другу с использованием сети интернет недостоверные сведения.

С этой целью Государственной думой принят Федеральный закон №99-ФЗ от 01.04.2020 года, который с 1 апреля 2020 года дополнил статью 13.15 КоАП РФ частями 10.1 и 10.2, согласно которым: за распространение в СМИ, в Интернете под видом достоверных сообщений заведомо недостоверной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан, для юридических лиц предусматривается штраф до 3 млн. рублей с конфискацией предмета административного правонарушения (часть 10.1 ст. 13.15 КоАП РФ).

Те же действия по распространению информации повлекшие смерть человека, причинение вреда здоровью человека или имуществу, массовое нарушение общественного порядка и (или) общественной безопасности, то есть действия, повлекшие более серьезные последствия нежели указанные в части 10.1 влечет наложение административного штрафа для юридических лиц в размере до 5 млн. рублей с конфискацией предмета административного правонарушения (часть 10.2 ст. 13.15 КоАП РФ).

Заместитель Кинельского
межрайонного прокурора

советник юстиции

А.В. Коробов